PRIVATE BARREL SMUTUL

PRIVATE BARREL × SPIRIT

Ein Fass, bei Dir zu Hause, mit Deinem eigenen Branding!

... UND SO FUNKTIONIERT ES

Das Eichenfass wird eigens für Dich gebaut und nach der Bestellung innerhalb weniger Wochen für die Befüllung mit Deiner Wahlspirituose vorbereitet. Dein Logo oder Name wird auf dem Fass verewigt. Du bekommst das Fass frei Haus geliefert (innerhalb D, AT und CH).

PRIVATE BARREL × SPIRIT ab 1300.- CHF

PRIVATE BARREL × SPIRIT+

Zusätzlich zu Deinem PRIVATE BARREL x SPIRIT Fass werden Dir 10 Flaschen á 0,5 l abgefüllt. Dabei kannst Du den Look der Flasche selbst bestimmen – von der Ausführung der Flasche selbst bis hin zum Etikett und der Versiegelung.

> Wir erstellen ein individuelles Angebot nach Deinen Wünschen.

PRIVATE BARREL × SPIRIT + 599,- CHF

Schnapsfässchen 10 l / 20 l / 30 l Eiche







EDLE BRÄNDE

- > Grappa Primitivo 40 % vol. aus dem Süden Italiens
- > Grappa 40 % vol. im Holzfass gereift
- > Williams Birne 40% vol. ein deutscher Edelbrand

LIKÖRE & RUM

- > Haselnuss 35 % vol. die süße Verführung
- > Williams 35% vol. die milde Birne
- > Helvada Rum 40 % vol. die Karibik für zu Hause

Weitere Spirituosen auf Anfrage

Wichtig: Alle Spirituosen sind voll ausgereift und bereit zum Verzehr. Die Spirituosen reifen in Deinem Fass nicht nach und sind unbedenklich haltbar.



PRIVATE BARREL Jörg Wiedermann

Auerhahnstraße 18 75179 Pforzheim · Germany order@pb-private-barrel.com www.pb-private-barrel.com

